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Den 199er Langtext aus der Maske in eine E-Logik
auslesen

Problemstellung:

Im VARIANTS kann der 199er Langtext StandardmaRig nicht mit E-Logiken ausgelesen
werden.

Losung:
In der (Summen) E-Logik wird das LJ4-Programm gestartet. Dieser liefert zu der aktuellen
Maske den Textinhalt als Variablen LText1 bis LText5.
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Anzahl Bohrungen

= $Heng =0 i
Entscheidungslogik-Interpreter gg;:ge ; %32071000“
oo T T - SHb = "Lochstanges"
Elogik: "Lochstang" Zeile: 14 sPreis -0
ITextl = SPEiisrechnung: 3185
Tt $5b - "LOCHSTANG'
ITemtd = $5g = "LOCHSTANG"
TTois = $Sort_Datum = "121016"
i " $Sprache = "de"
LJ4: "US. VARIAHTS. GetLangText" (LTextl LText2 LText3 I _ o " o N
TEXT: LTextl + LText? + LText3d + LTextd + LTexts gggeng o o5 DORTMEMINPTRNIOKALE™INT=np
WS STatHax - 144 ]
UENN: Einzelprsis » O oyer T iwvertriont
FEEEE $Vpps Datum = "161012231106"
STE = "ENR"
$Win User = "PTR"
Iewel=0, Stop ggé;iighrung : %D
Dicke =5
I h = 10
Teiter Anweisung LogikEnde | DebugEnde | E‘:;gerl";iziiag = 1,45
Lasnge = &0
F? Fa F3a Ende LTe=tl = "Dies ist =in Langtext nit max. 1990101Z=ichen i
LText?2 = "n mehreren Zeilen. IlDieser wird in der r=l1SMA"
ll_l LText3 = "U nebenllden 1200 Zeichen fiir Herkmalellgesps"
Tnirastat Breit LTextd = "ichert, 11"
B Stammdst rete Jo = ITextt =
ammaaten Dicke 5 - Text199 = izt ein Langtext mit max. 19911Zeic .. . "
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Dies ist ein Langtext mitmax 199 =]

Konstruktion Zeichen in mehreren Zeilen.

= Dieserwird in der relSMAU neben
Disposition den 1200 Zeichen fir Metkmale
Finanzen gespeichert,
Produktion :
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